

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів рівня фахової вищої освіти ступеня бакалавра галузі 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», заснована на компетентнісному підході підготовки фахівців у галузі 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, практик, кваліфікаційних робіт, методів та результатів навчання, які в сукупності забезпечують нормативні та додаткові результати навчання та компетентності здобувача за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Загалом освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які мають теоретичні та практичні навички, що необхідні для розв'язування завдань та проблем функціонування індустрії гостинності на різних рівнях. Програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів.

Коректно сформульовано мету освітньої програми, описано структуру навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших завдань сфери гостинності. Представлено кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально методичне забезпечення реалізації програми. Особливої уваги приділено використанню під час навчання практикумів, зокрема на базі автоматизованої системи управління HMS «Servio».

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дають змогу випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» здобувачів першого рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає вимогам до освітніх програм, має цільовий та комплексний підхід щодо підготовки кваліфікованих бакалаврів, які володіють фаховими навичками та компетентностями, необхідними для професійної діяльності за спеціальністю, та рекомендується для впровадження у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить необхідні змістовні складові, відображає сучасні вимоги до бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:
Директор готелю
«Алмаз» м. Полтава



Одноійко Наталія Олександрівна